16+ B. Zusammenlassende Ubersichten

B. Zusammenfassende

1. Die Bundesrepublik Deutschland im Rahmen

Unterschiede der statistischen Begriffe, des Erhebungsverfahrens und der Bearbeitungsmethoden schrénken die Vergleichbarkeit der Angaben
mit den Quellen die Bildung der Summen flr die Organisationen vertretbar erschien. Die nachstehenden Angaben sind mit den Angaben der

Gebiet und Bevdlkerung Erwerbstatigkeit Land-
Land Erwerbs- A Land- Erntemenge
Lfd. Flachen Bevolkerung3) per- Arbeits-  wirtsch.
Nr. ; - sonent) lose3) Nutz- . Kar-
Wirtschaftsorganisation flichel)s) ~Cetreides) (offeln
Einwohner
1000 gkm 1000 e gln 1000 1000 ha
Grundzahlen
1 Belgien 30,5 9 630 316 3818 102,7 1634 1922 1566
2 Luxemburg 2,6 336 130 139 0,1 133 158 59
3 Niederlande .......ccccooveivennieiennn. 36,2 12743 352 4628 68,2 2239 1841 5 045
1—3  BeneluX ... 69,3 22709 328 4 006 3921 6670
4 Bundesrepublik Deutschland.. 248,6 60 165 242 26 766 3235 13 996 18026 19 196
5 Frankreich 547,0 49 932 91 20 002 253,8 33 8468) 31 789 9995
6 Italien. ..o 301,2 53 748 178 19 763 694,0 20 379 15 167 3960
16 EWG e 1 166,1 186 554 160 68903 39821
7 DEANEMAarK......co.cooeomeeeereesreereeeres 431 4880 113 2400 41,4 3023 6 152 866
8 GroRbritannien und Nordirland___ 2440 55 283 227 25 825 601,0 19 543 14 635 6846
9 Norwegen . 324,2 3819 12 1469 16,5 1 000 623 912
10 Osterreich 83,8 7349 88 3119 70,8 3927 2934 3473
1 Portugal 92,1 9 505 103 3287 49009) 1719 1083
12 Schweden ... 449,7 7912 18 3 868 334 36838 4 546 1424
13 Schweiz 41,3 6 130 148 27053 03 2 17813) 674 1098
T—13 EFTA oo 1278,2 94 878 74 31283 15702
14 131,9 8 803 67 37623 73,7 9 0908) 3301 648
15 Irland 70,3 2910 41 1126 37,3 4783 1270 1625
16 Island ... 103,0 200 2 784) 2280 81)
17 Japan ... 369,9 101 090 273 50 610 590,0 575318) 21 014 4 056
18 Kanada .... 9 976,1 20772 2 7871 382,0 64 3618) 29 876 2409
19 Spanien. 504,7 32411 64 12 520 182,0 34 189 10 674 4570
20 .. 780,6 33 539 43 13 5928} 52 385 16 962 1805
21 Vereinigte Staaten ..........cccovennens 93634 201 166 21 82272 28170 176 44013) 205965 13 344
1—21 OECD 237442 682 323 29
22 Jugoslawien ... 255,8 20 186 79 8355«)  311,0 14 687 13 249 2890
23 Welt... 135767,0 3483000 26 4339000 ! 137490 314333
Anteil der Mitgliedstaaten
24 Belgien .....cocoovviiiic 2,6 52 198+ 2,8 39
2 Luxemburg 0,2 0,2 81% 0,2 0,1
26 Niederlande .... 31 6,9 220%) 2,7 12,7
24—26 Benelux 59 12,2 205%) 57 16,7
27 Bundesrepublik Deutschland.. 21,3 32,4 151 26,2 48,2
28 Frankreich .. 46,9 26,9 57+ 46,1 251
29 Italien 25,8 28,4 109+ 22,0 10,0
24—29  EWG .o 100 100 100 100 100

Gebiet und Bevolkerung: 3) Letzte verfiigbare Vermessungsergebnisse. — * Vgl. FuBnote 2, S. 24*. — *) Bevoélkerungsdichte der

Erwerbstatigkeit: *) Vgl. Vorbemerkung zu Abschnitt G, S. 43*. — °) Die hier nachgewiesenen Arbeitslosenzahlen werden entweder tiber
mittelt. Jahresdurchschnitte (einfaches arithmetisches Mittel von 12 Monatszahlen). — *) 1967. — 4) 1966. — 8) 1965. — ¢) Jahresdureh

Landwirtschaft: 3) 1967. — «) Vgl. Tab. 1, S. 46*. — 3) Vgl. Tab. 11, S. 53*. — *) Vgl. Tab. 9 bzw. 10, S. 52*. — 5) Weizen, Roggen,
aber ohne von Jungtieren gesaugte Milch. Uberwiegend Kuhmilch. — 7) Vgl. Tab. 8, S. 51*. — §) 1966. — B) 1963. — 10) 1966/67.

Industrie: LGesamtmdex ohne Baugewerbe. Die Indices der Mitgliedslander der EWG sind untereinander grob vergleichbar (vgl. FuR
nicht vergleichbar sind. — *) Eiseninhalt von gefordertem Roherz. Teilweise Schatzung. — 3) Nach »Statistisches Amt der Europaischen
der EWG neu, und zwar arbeltstagllch und_unter Beschrénkung auf den Ber%bau die verarbeitende Industrie (aber ohne Nahrungs- und
indices, welche die Nahrungs- und Genuf3mittelindustrie enthalten, ab. — 4) Ohne Nordirland. — 8) Einschi. Eiseninhalt von Titaneisenerz.



